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Geeft u zin om te dansen... /
Vous donne /[‘envie de danser...

Yes, you can.




De Dolomite Melody is een handige en stijlvolle rollator met
eigenschappen waarmee hij zijn concurrenten in dezelfde
prijsklasse naar de kroon steekt. Lichtgewicht, zelfs met zijn
stalen frame, en eenvoudig aanpasbaar dankzij duidelijke en
veilige functies. Makkelijk te hanteren door zijn plooisysteem
waarbij hij ook kan staan in geplooide modus. Robuust
remsysteem zonder kabels. Alles van een hoogstaande
kwaliteit. Melody maakt een dans van het leven - Doe je mee? /
Le Dolomite Melody est un rollator convenable et élégant
avec des caractéristiques qui dépassent de loin celles de

ses concurrents dans la méme catégorie de prix. Son poids
est réduit, méme si le chassis est d‘acier, et les fonctions

de réglages sont simples et claires. Facile a manoeuvrer
puisqu’il peut étre plié et resté debout en mode plié. Systeme
de freinage robuste. Tout de la plus haute gamme. Melody
transforme la vie en une danse. - Allez-vous participer?

Draadloze, geintegreerde remmen / Freins intégrés, sans cables

Geen remkabel die vast kan komen te zitten. Onderdelen in
roestvrij staal voor een lange levensduur. Een gepatenteerd en
uitgetest remsysteem. / Pas de cébles de frein qui se coincent tét
ou tard. Composants en acier inoxydable pour une durée de vie
plus longue. Systéme de freinage breveté et testé.

Blijft rechtop in geplooide modus / Reste debout en mode plié

De rollator is makkelijk te parkeren en op te bergen op kleine
opperviaktes. Duw op de zit om de rollator in wandelmodus te
krijgen. De comfortabele zit kan opgevouwd worden om meer
wandelruimte te bekomen of om voorwerpen makkelijker te

kunnen grijpen. /

Le rollator est facile a garer ou a stocker sur de petites surfaces.
Poussez |'assise pour remettre le rollator en mode de marche.

L‘assise confortable peut étre pliee afin de gagner plus d‘espace
de marche et pour faciliter I'ouverture d‘une porte ou pour saisir

des objets.

Accessoires

Oneindige verstellingen / Réglage
infini

De precieze hoogte en de hellingshoek
van de duwhandvatten kunnen
ingesteld worden. Op die manier

kan de rollator gepersonaliseerd
worden voor verschillende armlengtes
en handposities. De unieke
verstellingsmogelijkheden beschikbaar
in drie hoogtes en een brede waaier aan
accessoires maken van de Dolomite
Melody één van de meest flexibele
rollatoren op de markt. /

La hauteur précise et I'inclinaison des
poignées de poussée peuvent étre
ajustées. De cette facon, on peut
personnaliser le rollator selon différentes
longueurs de bras ou positions de mains.
Les possibilités de réglage uniques,
disponibles en trois hauteurs, et un large
éventail d‘accessoires font du Dolomite
Melody un des rollators les plus flexibles
sur le marché.

Dienblad / Plateau

Afneembaar, kan kleine voorwerpen dragen.
/ Amovible, il permet de transporter de petits
objets.

Art no. 7031

Stokhouder /
Porte-canne

Om uw wandelstok of kruk
bij de hand te houden. / Pour
avoir votre canne a portée de

Art no. 12606

Rugband / Sangle de dossier

Veilige en comfortabele ondersteuning

om even uit te rusten. / Confortable et
sécurisante, elle permet de s‘adosser dessus.
Art no. 12628 Melody M-L

Art no. 12629 Melody S



Accessoires

\ KA

Stoepklimmer /
Monte-trottoir

Vereenvoudigt het nemen van
stoepranden. / Simplifie le
passage d’une bordure ou d’un
trottoir.

Art no. 12563

Hangtas / Sac accroché

Voorziet extra ruimte wanneer
de mand snel gevuld is. Kan
gecombineerd worden met de
zuurstoffleshouder. / Offre un
espace suppl. lorsque le panier
est rempli. Combinez-le avec la
porte-bouteille a oxygéne.

Art no. 12523

Wielafscherming /
Protection de la roue

Beschermt uw kledij van het

vuil uit de wielspatting. /

Protége vos vétements contre

les saletés des roues.
Art no. 12544 (paar/paire)

Infuushouder /
Porte-sérum

Hoogteverstelbaar.
Bevestiging zonder
gereedschap. / Réglable en
hauteur. Fixation sans outils.
Art no. 12547 (Niet
beschikbaar voor/Pas
disponible pour Melody S)

Aanpasbare set
handvaten / Set de
poignées adaptables

Kunnen volledig aangepast

worden aan de handpositie.

Enkel als volledig product
verkrijgbaar. / Entiérement
adaptables a la position
des mains. Uniquement
disponible comme produit
entier.

Art no.

12010-44-21 ADAPT
Melody L

12012-44-21 ADAPT
Melody M

Niet beschikbaar voor/Pas
disponible pour Melody S.

Vertragingsrem / Frein
de ralentissement

Voorkomt dat de rollator
ongewild wegrijdt. / Permet
de ralentir la vitesse de
marche, de sorte que le
rollator ne roule pas.

Art no.

1452396-L (links/gauche)
1452396-R (rechts/droite)

Vijs i.p.v. knop / Une vis
au lieu d’un bouton

Als hoogteverstelling niet
gewenst is. / Si l'ajustement
n’est pas désiré.

Art no. 13655 (paar/paire)

Mand / Panier

Hoog op de rollator
gemonteerd, zodat de
gebruiker zijn evenwicht

niet verliest. / Monté haut sur
le rollator afin que l'utilisateur
ne perde pas I'équilibre.

Art no.12540: Melody M-L
Max. draagvermogen 10 kg /
Charge max. de 10 kg

Art no.12542: Melody S

Max. draagvermogen 7 kg /
Charge max. de 7 kg

.

Hoge duwhandvatten
/ Poignées de poussée
hautes

De maximumhoogte van de
duwhandvatten kunnen met
40 mm verhoogd worden.
Enkel mogelijk bij Melody S.
/ La hauteur maximale des
poignées de poussée peut
étre augmentée de 40 mm.
Uniquement compatible avec
Melody S.

Art no. 13548-S (paar/paire)

Set HP-handvaten / Set
de poignées HP

Aanpassing voor mensen met
hemiplegie of CVA-cliénten.
Enkel als volledig product
verkrijgbaar. / Adaptation

pour personnes hémiplégiques
ou clients atteints d’AVC.
Uniquement disponible comme
produit entier.

Art no.

12010-44-21 HPL (links/gauche)
Melody L

12010-44-21 HPR (rechts/droite)
Melody L

12012-44-21 HPL (links/gauche)
Melody M

12012-44-21 HPR (rechts/droite)
Melody M

Niet beschikbaar voor/Pas
disponible pour Melody S.
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Accessoires

Eenhandige rem / Frein 2 Zuurstoffleshouder /
unilatéral Support pour bouteille a
oxygene

Maakt het mogelijk beide
remmen te activeren met

één hand. Enkel als volledig
product verkrijgbaar. / Permet
d’activer les deux freins d’une
seule main. Uniquement
disponible comme produit entier.

Is centraal gepositionneerd
op de rollator en is eenvoudig
te monteren. / Est postionnée
au centre sur le rollator ce qui
assure une bonne maniabilité.
Art no. 12683

Art no.

12010-44-21L (links/gauche)
Melody L

12010-44-21R (rechts/droite)
Melody L

12012-44-21L (links/gauche)
Melody M

12012-44-21R (rechts/droite)
Melody M

Niet beschikbaar voor/Pas
disponible pour Melody S.

Drie hoogtes / Trois hauteurs

MELODY S MELODY M

Art no. 12014-44-21 Art no. 12012-44-21

Technische gegevens / Données techniques

Meer uitgebreide voorverkoop informatie over dit product, inclusief gebruikershandleiding, kunt u vinden op onze
Invacare-website. / Pour plus de renseignements, rendez-vous sur notre site internet Invacare. Retrouvez-y le manuel

d’utilisation ainsi que toutes les informations liées a ce produit.
Breedte tussen

Totale breedte Breedte tussen Totale hoogte handvaten / Diameter wiel
/ Largeur Diepte / wielen / Largeur / Hauteur Zithoogte / Largeur entre les / Diamétre des
hors-tout Profondeur entre les roues hors-tout Hauteur d’assise poignées roues

Melody S 660-810 mm 485 mm 370 mm 200 mm

Melody M 710-910 mm 530 mm 420 mm 200 mm

Melody L 790-990 mm 610 mm 420 mm 200 mm

Max. gebruikers- Breedte dicht- 3
Draagvermogen  gewicht / Poids gevouwen / Kleur / Coloris
/ Poids net max. utilisateur Largeur plié
[ ) RAL 1035
Kleuren kunnen enigszins
&\ \ afwijken van de hier afgebeelde

voorbeelden. / Les couleurs

Melody S 7.3 kg 135 kg 200 mm peuvent varier légerement de
celles affichées ici.

Melody M 7,7 kg 135 kg 260 mm

Melody L 7.9 kg 135 kg 320 mm

Tel.: +32 (0)50 - 831010 Invacare N.V.

Fax: +32 (0)50-8310 11 Autobaan 22 - 8210 Loppem

Email: belgium@invacare.com | Belgium
www.invacare.be

Yes, you can.
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